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Mamy 12
1

2
 litra kompotu. 

a) skoro rozlewamy go do dzbanków o pojemności 1
1

4
 litra,  to aby obliczyć ile potrzebujemy 

dzbanków wykonujemy dzielenie: 

12
1

2
 : 1

1

4
  = (wykonaj dzielenie samodzielnie) = 10 

Odp. Potrzebujemy 10 dzbanków 

b)  A teraz chcemy obliczyć, ile otrzymamy porcji, z których każda ma 
1

5
 litra. I znowu wykonujemy 

dzielenie, ale tym razem dzielimy cały nasz kompot przez 
1

5
 litra. 

12 
1

2
 : 
1

5
 = (wykonaj dzielenie samodzielnie) = 62 

1

2
 

Odp. Otrzymamy 62 i pół porcji. 

Prawda, że nie było trudne? 

 

 

 


